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V. setkání rodáků a přátel  Čížkova 
a oslavy výročí 135 let od založení 

Sboru dobrovolných hasičů v Čížkově. 
v sobotu 20. července 2024. 
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Vážení a milí rodáci a přátelé Čížkova, sestry a bratři hasiči, vážení hosté. 
Uplynulo pouhých 5 let od posledních oslav založení sboru dobrovolných hasičů 

v Čížkově. To bylo v roce 2019, kdy naši hasiči slavili 130. výročí sboru. Bylo to v době, 
kdy nás příliš neobklopovala dobrá nálada a nutno konstatovat, že tíha různých 
nepříjemných událostí na nás zle dotírá i v současnosti. Přesto jsme museli napnout síly 
a zmobilizovat v koutku duše přetrvávající optimizmus a připravit dnešní setkání rodáků 
a přátel Čížkova spolu s oslavou 135. Let od založení SDH Čížkov.  

Určitě stále platí, že člověk je tvor společenský a je toho důkazem, že setkávání 
se na základě jakékoliv společenské události přináší dobrou náladu, poklábosení mezi 
sebou, při akci jako jsou rodáci i s lidmi, se kterými jsme se třeba i mnoho let neviděli. 
Sdělíme si navzájem slasti i strasti každodenního života, zavzpomínáme na časy minulé.  
A že vzpomínky jdou mnohdy až do doby dětství a tehdejšího života v Čížkově. 
Procházkou po obci vidíme, jak se Čížkov mění a my, současní Čížkováci si myslíme, že 
v mnoha aspektech k lepšímu. Ale rádi si vyslechneme i zkušenosti odjinud, 
zapřemýšlíme, podumáme a uvidíme. Jak jednoduché, ale platné. V dnešním 
přetechnizovaném světě, plného nových informačních technologií, v nichž se mnohdy 
lépe orientují děti školou povinné než my dospěláci, nejvíce chybí, a to nechci být 
škarohlíd, obecná diskuse. Třeba jen při sousedském setkání, nebo i při posezení v 
hospodě, jen tak u piva. Dnes se snadno odkudkoli domluvíme mobilem s celým světem, 
ale je to velmi anonymní dialog. A také platí, že v diskusi se tříbí názor no a jestli z toho 
někdy vzejde malý nesvár, tak to jen potvrzuje platnost shora uvedeného. Čížkov vždy 
slul bohatým společenským životem, velkou četností různých spolků a společenských 
organizací. Bohužel to již trochu odvál čas. Ale i dnes, kdy hlavním motorem 
společenského života jsou čížkovští hasiči, se snažíme pořádat společenské akce, 
zábavy, tradiční hasičský bál, sportovní turnaje, ale i třeba setkání hráčů mariáše nebo 
další karetní hry „Prší“.  To vše jsou akce, jejichž prvotním záměrem je právě setkávání 
se mezi sebou a udržování sounáležitost s obcí a i zdravý čížkovský patriotismus. Musím 
dodat, že v obci působí i myslivecká sdružení, dále honební společenství a neposlední 
řadě i recesistická Republika Čížkov. Ti všichni, včetně mnoha spoluobčanů a vedení 
obce Čížkov přispívají k dobrému životu v naší obci. 

Letošní 135. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Čížkově je dokladem 
nezpochybnitelného přínosu hasičstva pro obecní život a na vesnici obzvlášť. Už v dávné 
minulosti to byli právě hasiči, kteří kromě své hlavní činnosti – ochrany majetku 
spoluobčanů před ohněm - přinášeli do obce třeba i zdravotní osvětu, protipožární 
prevenci, technické novinky a v neposlední řadě i bohatý společenský život. Za 
uplynulých 135 let se mnohé zásadně změnilo, hlavně hasičská technika, vybavení a 
v současné době i profesionální školení příslušníků SDH. Co se však nezměnilo, je 
hasičská čest a hrdost na svůj sbor. Tak tedy i nadále, bratři hasiči, ohni zmar! 

Vážení a milí rodáci a přátelé Čížkova, sestry a bratři hasiči, vážení hosté, ještě 
jednou vítejte doma v Čížkově. Ať Vám stále v srdci přetrvává rodný Čížkov jako domov 
a tato brožurka ať je Vám vzpomínkou na dnešní den. 

 
V Čížkově 20.7.2024 ing. Zdeněk Tomášek kronikář sboru 
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  Rámcový program: 

 12,00 – 13,00 hod. – prezentace a úhrada poplatku 
 13,00 hod. – oficiální zahájení 
 13,15 hod. – povídání o Čížkově 
 mažoretky 
 14,00 hod. – společný oběd 
 15,00 hod. - volný program : 

 Položení věnce u pomníku padlých čížkovských vojínů  
v I světové válce 

 Stužkování hasičských praporů 
 Procházka obcí s návštěvou kostela a obecné, dnes 

mateřské školy 
 Ukázka hasičské činnosti a výstava techniky 
 Taneční veselice 
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 Projev starosty Obce Čížkov pana Martina Třeštíka. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
domácího povědomí, je to pevný vztah k „rodné hroudě“, který v člověku vytváří stálý 
pocit sounáležitosti s Čížkovem. To spolu s prožitým dětstvím, školní docházkou, přáteli 
a kamarády a v mnoha případech se zde žijícími příbuznými a známými, vyvolává spoustu 
vzpomínek. Je to příležitost, jak si tyto, mnohdy již dost vzdálené časy, ve vzájemném 
povídání znovu přiblížit a alespoň ve vzpomínkách znovu prožít. V dnešním případě je to 
navíc zhodnoceno oslavou 135. let od založení čížkovského hasičského sboru, s nímž 
jste mnozí spojeni svou bývalou aktivní činností. Vím, že některé obecní záležitosti 
podrobíte i kritickému pohledu a třeba to bude pro nás impulzem některé takové věci 
řešit i pohledem a zkušenostmi „z venčí“. 
 Vážení přítomní, jistě víte, že naše obec Čížkov je složena celkem z osmi 
jednotlivých obcí. Jsem rád, že obecní zastupitelstvo dbá ve všech částech obce na 
podporu těchto občanských iniciativ, vychází vstříc spolkům a v možné míře umožňuje 
spolkovou činnost  v zařízeních v majetku obce Čížkov. Za vším však musí stát iniciativní 
spoluobčané. Já jsem přesvědčený, že ve všech částech obce tací lidé jsou a jsou 
motorem všech sportovních a společensko kulturních akcí a občanských aktivit. Vydáte-
li se na procházku po svém rodném a přátelsky vždy otevřeném Čížkově, sami posoudíte, 
jak se práce zastupitelstva daří, jak se mění výstavba a vzhled obce. S mnoha věcmi 
nejsme sami spokojeni a tak přes mnohá pozitiva vidíme před sebou ještě mnoho práce 
ať současného nebo i budoucího zastupitelstva. Za sebe vám přeji, ať se dnešní den 
v Čížkově vydaří a ať přispěje i k přesvědčení, že podobné akce jsou nenahraditelné a 
je nezbytné je opakovat. Blahopřeji hasičům a Vy všichni ještě jednou vítejte 
v Čížkově. 

 
 
 
 
 
 

Vážení čížkovští rodáci a přátelé Čížkova,  
vážení hasiči, dámy a pánové, vážení hosté. 
 Dovolte mi, abych Vás zde v Čížkově jménem 
zastupitelstva obce Čížkov i jménem svým, co 
nejsrdečněji přivítal na velice důležité společensko - 
kulturní akci, kam setkání rodáků a oslavy výročí 
založení domácího sboru dobrovolných hasičů 
bezpochyby patří. V dnešní neklidné a nic moc 
optimistické době a atmosféře se jedná o velice 
důležitou záležitost. Kromě posílení zdravého 
domácího  patriotizmu, je to pevný vztah k „rodné 
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Z historie obce Čížkov. 
Podle pana Karla Rodiny kronikáře a řídícího učitele v Čížkově. 
Zpracováno v letech 1920 – 1929 
 

Název Čížkov je nejspíše odvozen od osobního jména zakladatele, které však 
neznělo Čížek, spíše Číšek nebo Číček od jména Číč nebo Čeč, dříve dost užívaného. 
Výklad, že název Čížkov je odvozen od ptáků čížků, je naivní a nepravděpodobný. 

První písemná zmínka o Čížkově je z roku 1183. Podle ní český kníže Vladislav II. 
Daroval ves Čížkov klášteru kladrubskému (Kladruby u Stříbra), což mohlo být okolo 
r.1150. Zmíněného prve roku předává klášter Kladrubský Čížkov opět knížeti, tehdy již 
Bedřichovi. Později byl majitelem Čížkova klášter plasský, pak  zemané Drslav a Rous. 
R.1237 dostávají zase Čížkov mniši kladrubští od Havla, syna Markvardova. Před tím 
v letech 1196 – 1211 měl Čížkov Jaroslav z rodu Buziců, zároveň pán Březnice a 
Rožmitála. Od kláštera za nedlouho mají Čížkov tito páni  Protivové z rodu Buziců, kteří 
asi zřídili hrádek na skále k Přešínu, o němž neurčitá zmínka r.1310, kdy v něm bydlil 
Budislav z Čížkova, syn Protivy z Rožmitála. V té době činí se zmínka o „panství 
čížkovském“, které bylo patrně z řečeného hrádku zpracováno. Toto panství bylo 
rozděleno v 1.polovici XIV.století mezi bratry Sezemu a Oldřicha tak, že Sezema měl 
Čížkov a Přešín, Oldřich pak Železný Újezd, Borovno a Číčov. Sezema daroval svou 
polovici r.1347 pražskému Arcibiskupství, Oldřich si svou ponechal. Od té doby jsou již 
neustále spjaté osudy Čížkova i Přešína, třebaže později  byl Čížkov po polovičkách 
prodán. 

Když arcibiskupství dělalo pořádek na svém panství, činily se i písemné záznamy, 
z nichž ponejprv poznáváme jména čížkovských lidí poddaných. Podle berničního 
rejstříku z r. 1379  jsou tedy čížkovští usedlíci  prvně jmény vyjmenováni a platili 
takové to daně: Po jedné dědině drží Blažej, Ulrich, Kvítek, Ješek-Rojík, Janek a 
Svatoš, tedy 6 usedlých, dávaje 32 grošů berně Po3/4 dědiny drží Rojík a Ješek Chlup, 
platíce po 24 groších. Po půl dědině mají Martin Babák , Ješek a Martin Tlemák. První 
dává 16 grošů, druhý 15 a poslední, který hlídá lesy a věrně slouží pouze 8 grošů. Na 
chalupách jsou: Máňa vdova, Ulrich, Matěj, Pecha a Přech, platíce po 4 groších, šestou 
chalupu má Václav bez berně a dvě chalupy jsou opuštěny, takže veškeré berně, které 
se odvádí z Čížkova činí 5 kop bez 1 groše. Podle toho výčtu bylo tehdy 11 usedlostí a 8 
chalup malých. Jména úplně cizí, žádné z nich se do pozdější doby neudrželo. Statky 
jsou jmenovány dědinami (hereditales), seděli tedy na nich držitelé dědiční podle 
staročeského ještě práva. 

Od roku 1420 však přechází Čížkov opět do jiných rukou. Zdá se, že za neklidné 
husitské doby byla to ves obyvatelstvem opuštěná, poněvadž ani jediné jméno obyvatelů 
nepřeneslo se do doby pozdější. Z XV. století ani nemáme zpráv, kdo byl Čížkova pánem. 
Asi roku 1523 ujímá jej od kláštera Ostrovského Jan z Vitence, ale jen polovici spolu 
s polovicí Přešína, Tochovicemi a Hořejany. Tato polovice snad byla odprodána přímo 
Chanovským, tehdá pánům na Dožicích.V r. 1558 koupila půl Čížkova obec města Rokycan 
od královské komory a soudili se s Mauřicem Chanovským, majitelem druhé polovice, o 
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svobodnou krčmu čížkovskou ( nyní čp.11), ke které polovici náleží. Až roku 1567 koupili 
rokycanští od Chanovského i druhou polovici, čímž spor pozbyl na významu. 
Mezi roky 1622 až 1638 byl Čížkov zastaven Vratislavu z Mitrovic, který držel Železný 
Újezd a Chynín. V Letech 1714 až 1756 Čížkovský farář Jakub Ignác Vorel založil farní 
kroniku, v níž mimo jiné uvádí soupis všech osadníků,výpočet kněžského desátku atd. 
Podle těchto materiálů sestavil v letech 1920-1929 rodokmeny čížkovských obyvatel 
právě učitel pan Karel Brodina. Zdejší fara má souvislé matriky od roku 1701. V roce 
1708 se Jakub Chott stal prvním rychtářem Čížkova. S výstavbou nového kostela se 
započalo v r. 1718. materiál na stavbu zdí a věže se navážel volskými potahy po lešení, 
které bylo postaveno až od „Trojice“, křižovatky cest na Radošice a Dožice, k jeho 
vysvěcení došlo v r. 1735. Z druhé poloviny 18. století je pak zmínka o čížkovské škole, 
prvním učitelem se stal pan Fabera. Prvním starostou Čížkova se stal v r. 1851 pan 
Jakub Chott, nová škola byla postavena v r. 1882 a prvním učitelem byl pan Dominik 
Šollar. V letech první světové války 1914 až 1918 padlo na bojištích 18. čížkovských 
vojínů. 
 O dvacátém století se více rozepisovat nebudu, je mezi námi dost pamětníků 
těchto i současných časů. Několik dalších údajů si můžete vyhledat i v materiálu Čížkov 
očima staletí, který jste obdrželi při prezenci. 

 
Současným starostou je pan Martin Třeštík, v zastupitelstvu jsou čížkovští 

občané Miroslav Jílek a Miroslav Kment. Podle statistik se počet obyvatel samotného 
Čížkova mezi roky 2001 až 2023, pohybuje od 147 do 160 obyvatel. Velice zdárně zde 
funguje Mateřská škola, do Základní školy jezdí děti do Blovic, obec podporuje provoz 
prodejny potravin. Autobusové spojení je s Nepomukem i Blovicemi. V obci fungují 
občanské spolky jako Hasiči, myslivci, honební společenství a stále také recesistická  
Republika Čížkov. 

 
Nu a tak jsme se letem světem dostali až k dnešnímu  datu 20. července 2024, 

které je pevně spjato s dnešním setkáním rodáků. Jsem přesvědčen, že i toto je 
kamínkem do mozaiky historie Čížkova, kterou spolu se současnými Čížkováky píšete i 
Vy. Tak ať se dnešní den vydaří. 

V Čížkově 20.7.2024    Ing. Zdeněk Tomášek 
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Obrazové přílohy: Začneme přípravou. Bylo třeba přemístit lavičky, přivést 
lednice a vyznačit parkoviště. No a v kostele bylo práce jako na kostele. Ke 
zkrášlení návsi pomohla i sama příroda s domem i před ním,  čp. 31. 
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Prezence účastníků setkání: Zde se musela velice činit děvčata : Jana a 
Janina Linhartovi, Klárka, Lucka a Helenka Kokoškovi. 
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Velmi živo bylo hned v přísálí u výstavky o Čížkově, přehlídky 
kronik a tabulí s čížkovskými chalupami, prezentací mateřské 
školky a různých informací o Čížkově, jako např. o lesním 
hospodaření a neposlední řadě o historii hasičského sboru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Klídek a optimismus před akcí. 

Scházejí se první návštěvníci. 

Autoři všech fotosnímků : 
Petr Kokoška, Jiří Linhart, 

Ondra Šplíchal a Luděk Kožner 
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Další dvojstránka Vás zavede do přísálí, 
které se posléze změnilo i na hodovní síň. 
Zde se navazovaly první přátelské rozhovory 
se vzpomínkami na časy minulé a rodila se 
setkání  ne zřídka i po mnoha letech. Patří 
sem i poděkování kuchaři, obsluze kuchyně 
včetně roznášky oběda a i obsluze výčepu.  
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Tak tady chybí už jen jeden 
a to šéfkuchař a šéf hasičů Milošek 
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Program po obědě nastartovaly krásné mažoretky 
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 Místa pod stany byla zaplněná, ale přicházeli ještě i další návštěvníci. 
Aby bylo veselo , tak k poslechu zahráli muzikanti Jan Burian a Zdeněk 
Šneberger. Ty v podvečerních hodinách vystřídala klatovská kapela Muzic 
Klatovy pod vedením Pepíka Kolorose. Zábava probíhala do pozdních nočních 
hodin. U jednotlivých stolů jsme mohli poznat rodinné klany současných i 
bývalých Čížkováků. Starosta hasičů pan Miloš Heřman předal květinový dar 
třem nejstarším účastnicím tohoto setkání. Věk je samozřejmě tajný. A 
protože jsme v Čížkově, nemohla chybět naše specialita a to společné zapění 
písně „Kdyby tady byla taková panenka“, kde své party zpívají zvlášť muži a 
ty své, zase zvlášť, ženy. Dobrou náladu dokreslovalo dobré občerstvení 
přímo z grilu a u pípy také nikdo nelenil. Myslím, že není nic vychloubačného 
na tom, že se akce zcela vydařila. 
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Zajímavá skupina návštěvníků obsahuje současné Čížkováky, bývalé Čížkováky 
a čížkovské Pražáka nebo pražské Čížkováky. Jak chcete. Muž v triku s emblémem 
je autor pamětního listu. Martin nebo také „Kočičák“ 

Na dalších obrázcích můžete vysledovat čížkovské rody Rachů, Davídků, 
Košanů,Česalů, Honsů, Bečvářů, Draských, Berdychů, Nováků, Karasů, Sikytů, 
Wágnerů, Přibylů, Linhartů, Benediktů, Suchých, Jílků, Faloutů, Štípků, Havránků, 
Mothejzíků, Fialů a Bártů. Mnohá příjmení se vyskytují ve více číslech popisných, 
zde jsou uvedena jen jednou. Nu a s těmito starými rody jsou zde již i nová 
příjmení. Tito Čížkováci žijí buď v bytových domech, nebo ve staveních po 
původních čížkovácích, ale i v nově postavených rodinných domech. Mezi 
návštěvníky jste mohli potkat i zahraničního zpravodaje ČT, který působí v Izraeli 
a Palestině. 
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V následné příloze jsou dárkové a propagační předměty, 
pamětní list a údaje z historie obce Čížkov. 



 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Hrnek na 
vzpomínkovou kávičku 

Příležitostní „placka“ 
k setkání rodáků a 
oslav 135.výročí 

založení SDH Čížkov 

Propiska s názvem 
Obec Čížkov 
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Kolem 
roku  
1146 

Kníže Vladislav II věnoval 
Čížkov klášteru v Plasích.Není 
však potvrzeno, že se jedná o 
Čížkov u Blovic.Spíše šlo o dvůr 
Čížkov u Oráčova v blízkosti 
Plas. 

1558 Dědictví po Janu z Vitence potvrzuje 
císař Ferdinand Městu Rokycany a s 
tím i půlku vsi Přešína a Čížkova. 

1196 – 1211 Drží Čížkov Jaroslav z rodu 
Buziců, zároveň pán Březnice a 
Rožmitálu 

1567 Město Rokycany kupuje druhou 
půlku čížkovského panství od Morice 
Chanovského. Rokycanští tak drží 
Čížkov a Přešín až do roku 1848. 
 

1237 První písemná zmínka o Čížkovu, 
který se dostal do správy Kláštera 
v Kladrubech. 

Kolem 
roku 1239 

Čížkov v majetku Protivy,syna 
Oldřicha z Rožmitálu. 

1622 - 
1638 

Čížkov byl zastaven Vratislavu z 
Mitrovic,který držel Žel.Újezd a 
Chynín. 

1310 Zmínka o hrádku na skále k 
Přešínu,kdy na něm sídlil 
Budislav z Čížkova, syn Protivy z 
Rožmitálu a spravoval panství. 

1714- 
1756 

Čížkovský farář Jakub Ignác Vorel 
založil farní kroniku, v níž mimo jiné 
uvádí soupis všech osadníků,výpočet 
kněžského desátku atd . Podle těchto 
materiálů sestavil v letech 1920-1929 
rodokmeny čížkovských obyvatel 
učitel pan Karel Brodina.  
Zdejší fara má souvislé matriky od 
roku 1701 

Polovina 
14.století 

Rozdělení panství mezi bratry 
Sezimu a Oldřicha.Sezoma měl 
Čížkov a Přešín,Oldřich Železný 
Újezd,Borovno a Číčov. 

1347 Sezima daruje svoji polovičku 
panství pražskému arcibiskupství. 

1352 První zmínka o kostele  
sv.Jana Křtitele v Čížkově. 

1708 Jakub Chott – první rychtář Čížkova 

1379 Čížkov a Přešín jako majetek 
rožmitálského 
panství(arcibiskupské 
části).Druhou polovinu držel 
Zdeněk z Rožmotálu 
(Žel.Újezd,Borovno, Chynín) 

1718 Započato s výstavbou nového kostela, 
materiál na stavbu zdí a věže se 
navážel volskými potahy po lešení, 
které bylo postaveno až od „Trojice“, 
křižovatky cest na Radošice a Dožice.  

1436 Král Zikmund zastavil 
arcibiskupskou část 
rožmitálského panství Janovi a 
Václavovi Zmrzlíkům. Tím 
pravděpodobně získali i Čížkov a 
Přešín. 

1735 Vysvěcení nového kostela sv.Jana 
Křtitele. 

1532 Ostrovský klášter dědičně 
odprodal polovinu vsi Přešína a 
Čížkova hejtmanu podbrdského 
kraje Janu z Vitence. 

1773 První zmínka o čížkovské škole. 
Řídícím učitelem byl p.Fabera. 

 

Čížkov očima staletí 
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1851 Jakub Chott – první starosta 
Čížkova 

1957 Založení JZD.  

1851 
 
 
 
 

1860 

Vystěhovalecká vlna z Čížkova 
do Ameriky 

70 a 80 
léta  

Bytová výstavba a výstavba občanské 
vybavenosti (Obecní úřad,hasičská 
zbrojnice,hospoda,obchod,pošta, 
přestavba mateřské školky 

1885 - 

1897 

Spor čížkovské obce s městem 
Rokycany o pozemky a les 
Voletín. Definitivně urovnáno až 
v roce 1937. 

90 léta Josef Hons – první starosta po událostech 
roku 1989. 
Oprava hřbitovní zdi, úprava veřejných 
prostranství, další bytová výstavba a 
stavební úpravy. 
Vznik recesistické Republiky Čížkov. 

1882 Stavba nové školy. Trvala pouhý 
rok. Řídícím učitelem byl 
Dominik Šollar. 

1889 Založení Sboru dobrovolných 
hasičů v Čížkově. 
4.června postihla Čížkov velká 
povodeň, která se opakovala i rok 
na to. 

2002 17.8. I. Setkání rodáků z Čížkova. 
Velké povodně, které tentokrát v Čížkově 
nenatropily příliš škod. 

1902 Stavba silnice do Přešína. 2005 20.8. II. Setkání rodáků z Čížkova. 

1913 Stavba silnice dolejší vsí do 
Zahrádky. 

2008 Dokončena výstavba multifunkčního 
hřiště. Zahájena rekonstrukce kulturního 
zařízení. 

1914 - 

1918 

I. světová válka, v níž padlo 

 18. čížkovských vojínů. 

1922 Odhalení pomníku padlým v I. 
světové válce. 

2010 14.8. III. Setkání rodáků z Čížkova. 

1923 Elektrifikace obce Čížkov. 2015 22.8. IV. Setkání rodáků z Čížkova 

1938 Do obce zaveden telefon . 2022 Zahájení prací pro vodovod Čížkov 

1939 - 1945 II. světová válka, útlum 
společensko- kulturních činností 

2024 20.7. V. Setkání rodáků a přátel Čížkova 
135.let od založení SDH Čížkov 

1945 - 
1947 

Vystěhovalecká vlna do 
opuštěného území bývalých 
Sudet. Z Čížkova odešlo 15 
rodin. 

Z pamětní knihy Čížkova I a II, 

z publikace Strašná skála a Liškův hrad, z 
brožurky k výročí 100 let SDH v Čížkově, 

vyhledal a sestavil Ing. Zdeněk Tomášek, 
kronikář SDH Čížkov 

 

Tak to je konec I.části brožury Setkání rodáků a přátel Čížkova 2024 
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